
 

Către: INSPECTORATUL ŞCOLAR AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI, SECTOARELE 1-6/INSPECTORATUL 
ŞCOLAR JUDEȚEAN 
În atenția: dnei/ dlui Inspector Școlar General 
 

 
Stimată doamnă/ Stimate domn, 
 

 
Salvați Copiii România coordonează, începând cu anul 2008, Centrul de Resurse pentru 
Protecția Copiilor pe Internet, care vizează încurajarea folosirii utile, sigure și creative a 
Internetului de către copii și adolescenți. Demersurile naționale sunt susținute de Ministerul 
Educației prin Protocolul de colaborare interinstituțional nr. 10774/09.06.2022. Având în 
vedere importanța protecției copiilor și adolescenților, precum și caracterul interinstituțional și 
multidisciplinar al intervențiilor menite să vină în sprijinul copiilor, Salvați Copiii România, 
coordonatorul național al programului de siguranță a copiilor în mediul online, Centrul de 
Resurse pentru Protecția Copiilor pe Internet, pune la dispoziție cadrelor didactice și 
specialiștilor în educație, cercetarea sociologică, precum și pachetul de resurse “Efectele 
cyberbullyingului asupra echilibrului emoțional al copiilor”. 
 

 

Acest pachet oferă o varietate de resurse captivante, inclusiv o notă de fundamentare care 
analizează impactul psihologic și legal al cyberbullying-ului, fișe de lucru interactive care 
promovează discuțiile despre acest risc online și cartoane cu întrebări pentru ședințele cu 
părinții. Materialele sunt concepute să fie utilizate atât în sala de clasă, cât și să fie sugerate 
părinților pentru a continua discuțiile acasă. Astfel, cadrele didactice pot integra aceste 
activități în programa școlară, iar părinții pot susține învățarea copiilor lor, ajutându-i să 
dezvolte un comportament digital responsabil. 
 

 
Pentru o participare cât mai activă a copiilor și tinerilor, vă transmitem rugămintea să 
informați conducerile școlilor, cadrele didactice și personalul auxiliar, prin mijloacele proprii, 
privind posibilitatea de a participa în acest proiect educațional. 
 

 
Acest demers are ca scop principal conștientizarea, informarea și educarea elevilor de către 
profesori cu privire la fenomenul de cyberbullying. Sesiunile informative desfășurate în cadrul 
școlii pot fi implementate conform resurselor didactice, promovând astfel implicarea activă a 
elevilor. După susținerea acestora, cadrele didactice le pot raporta pe platforma VoluntApp; la 
3,6,9, ș.a.m.d. sesiuni raportate și aprobate, platforma va genera o adeverință care atestă 
activitățile desfășurate. 
 

 
Pentru a sprijini eforturile noastre în promovarea siguranței online, vă punem la dispoziție  
pachetul de resurse (https://oradenet.ro/resurse/efectele-cyberbullying-ului-asupra-
echilibrului-emotional-al-copiilor) și cercetarea sociologică (https://oradenet.ro/wp-
content/uploads/efectele-cyberbullying-ului-asupra-echilibrului-emotional-al-copiilor-
cercetare-sociologica-2025.pdf), împreună cu alte resurse multimedia relevante. Aceste 
materiale sunt accesibile pe site-ul nostru de proiect, www.oradenet.ro. 
 
 
Pentru a ajuta elevii care se confruntă cu probleme de siguranță în mediul online, am creat o 
linie de consiliere online. Această linie este anonimă și gratuită, fiind disponibilă oricând elevilor, 
profesorilor și părinților care au nevoie de ajutor și consiliere. Interacțiunea se realizează ușor 
online pe site-ul https://oradenet.ro/linia-de-consiliere/  sau la adresa de e-mail 
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ajutor@oradenet.ro. De asemenea,  avem disponibilă o linie de raportare unde poate fi semnalat 
conținutul dăunător descoperit online.  Linia de raportare esc_ABUZ este disponibilă online la 
https://oradenet.salvaticopiii.ro/esc-abuz. 
 
 
Vă mulțumim și vă rugăm să primiți, întreaga noastră considerație. 
 
Claudia Oprescu    
Coordonator Centrul de Resurse pentru Protecția Copiilor pe Internet 
Salvați Copiii România 

 
Persoană de contact: Bianca Stan, Coordonator activități educaționale, 
tel. 
 0723.909.667, e-mail: bianca.stan@salvaticopiii.ro 

 

Telefon: 0744 360 446 

Email: contact@oradenet.ro  

Web: www.oradenet.ro  
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